



ГИМНАЗИСТ

ГАЗЕТА МОБУ ГИМНАЗИЯ Г. ТЮКАЛИНСКА



Март 2022 г.

В ЭТОМ НОМЕРЕ:

Школьная научно-практическая конференция.....	1
Муниципальный этап Всероссийского конкурса «Живая классика».....	1
Весь мир—театр.....	1
Международный женский день.....	1
Межмуниципальный этап Чемпионата «Школьные навыки».....	1
Юнармия знает!	2
День рождения ЮИД.....	2
Профессиональные пробы.....	2

ВАЖНАЯ ДАТА

8 марта —
Международный женский день

27 марта —
Международный день театра



В преддверии самого весеннего праздника— Международного женского дня в каждом классе царит Весна! День Восьмого марта – это тот особый день, когда повсюду чувствуется присутствие весеннего тепла и искренней радости. В этот день принято поздравлять прекрасную половину нашей школьной страны: девочек и всех женщин школы. В каждом классе прошли праздничные мероприятия, Члены школьного самоуправления сделали для обучающихся школы и педагогов необычный подарок в виде фотозоны. Также ребята в торжественной обстановке поздравили женскую часть педагогического коллектива Гимназии.

Для всех звучали теплые слова, пожелания, песни, стихи. Множество видеопоздравлений от ребят, мужчин услышали в этот день виновницы торжества.



Школьная научно-практическая конференция

Ежегодно в нашей школе проходит школьная научно-практическая конференция, где обучающиеся школы защищают свои исследовательские проекты. Этот год не стал исключением. 10 марта 2022 года в Гимназии прошел школьный этап научно-практической конференции учащихся 1-11 классов.

Научно-практическая конференция проводится в целях развития проектной деятельности в различных областях научно-исследовательской, творческой, социально значимой, практической деятельности в соответствии с ФГОС общего образования, выявления и поддержки одаренных школьников.

Гимназисты поделились своими научными исследованиями на секциях «Языкознание», секции гуманитарного цикла, естественнонаучного цикла, декоративно-прикладного искусства и физического воспитания младшие школьники участвовали в секциях «Естествознание» и «Малая академия».

Авторы работ продемонстрировали такие навыки, как уровень владения материалом, качеством доклада, эффективность взаимодействия с аудиторией, а также уровень мультимедийного сопровождения. Все участники секции получили сертификаты участников школьной научно-практической конференции.



Муниципальный этап Всероссийского конкурса «Живая классика»



По сложившейся традиции в марте проводится Всероссийский конкурс «Живая классика». Муниципальному этапу предшествовали классный и школьный этапы, в ходе которых были определены лучшие чтецы. В Тюкалинской детской библиотеке прошел муниципальный этап Всероссийского конкурса «Живая классика». Нашу школу представляли Гололобова Дарья (8 б). Она прочитала рассказ И.А. Куприна «Пасхальные колокола». Жюри высоко оценило выступление Дарьи и отметило специальным дипломом. Также принимали участие в конкурсе Карпачева Юлия (6 б) и Хоруженко Любовь (5 б). Девочки получили сертификаты.

Весь мир—театр

25 марта студия «Волшебный фонарь» приняла участие в областном конкурсе театрального искусства «Весь мир – театр». Дети представляли сцену из спектакля «Золотой ключик или новогодние приключения Буратино». Артисты (Розенфельд А. и Тарасов К.) получили диплом победителей в номинации «Лучший актёрский дуэт». Кроме того ребята смогли увидеть выступления детских коллективов из других районов области и города Омска. Это возможность приобрести новый творческий опыт.

В честь международного Дня театра Тюкалинский народный драматический театр гостеприимно распахнул свои двери всем поклонникам Мельпомены. Гимназисты стали полноправными участниками действия. Разгадывали загадки, перевортыши, отвечали на вопросы викторины, выступали в роли актеров спектакля-экспромта. За активное участие зрителям выдавались «театралочки», которые можно было обменять в театральном буфете на сладости. Капустник прошел в веселой, непринужденной обстановке и объединил зрителей и участников в большой театральный коллектив.



МЕЖМУНИЦИПАЛЬНЫЙ ЭТАП IV ОБЛАСТНОГО ЧЕМПИОНАТА «ШКОЛЬНЫЕ НАВЫКИ»



11 марта 2022 года Тюкалинский лицей распахнул свои двери на участников межмуниципального этапа IV Областного чемпионата «Школьные навыки». 15 абсолютных победителей муниципального этапа (обучающиеся 2-6 классов) приняли участие в состязаниях по шести компетенциям: ЧитариУм (читаю и рассказываю); ЧистописариУм (пишу красиво); ГрамотариУм (пишу правильно); СчитариУм (считаю устно); КартознаниУм (знаю и понимаю карту); ЯзыкознаниУм (владею иностранным языком). Гимназию г.Тюкалинска представляли обучающиеся: Пешкова А. (2 класс), Rogozina Л. (3 класс), Sosnina B., Шестель Э. (4 класс), Губина С. (5 класс) и Судакова К. (6 класс).

Для участников межмуниципального этапа IV Областного чемпионата «Школьные навыки» были разработаны интересные и познавательные задания разных типов. На состязании «ЧитариУм» ребята выразительно читали тексты и отвечали на вопросы по прочитанным текстам. В состязаниях «ГрамотариУм» и «ЧистописариУм» ребятам предстояло правильно и красиво написать на русском языке от 10 до 20 словарных слов. На состязаниях «КартознаниУм» школьники работали с атласом «Люби и знай свой край», физической картой «Чем удивительна область». Ребята определяли по карте природные объекты, совершали виртуальные путешествия по физической карте России. Многим участникам пришлось задуматься при устном вычислении примеров на состязании «СчитариУм». На состязании «ЯзыкознаниУм» ребята продемонстрировали свои способности читать и говорить на английском, немецком, французском языках, подбирать картинки и заголовки к прочитанному тексту. Победителем данного этапа от нашей школы стала Шестель Эмилия, которая представит наш район на областном этапе Чемпионата.



Юнармейское движение

Юнармия знает!



Город-герой Ленинград в годы Великой Отечественной войны оказался блокирован от всего мира, но он жил и боролся несмотря на трудности. Заводы продолжали выпускать военную продукцию. Голодные, измученные люди работали из последних сил... Мужчины, женщины и подростки работали на заводах и выпускали снаряды для фронта, для победы. Заводы бомбили, цеха горели, но никто не покидал рабочих мест.

Юнармейцы отряда Патриот МОБУ Гимназия г. Тюкалинска приняли участие в региональной интеллектуальной игре среди юнармейских отрядов Омской области "Юнармия знает" по теме: «Город-герой Ленинград».

В игре приняли участие 182 отрядов Омской области. Юнармейцы нашего отряда заняли 7 место.

А 16 марта 2022 года юнармейцы отряда Патриот в очередной раз приняли участие в региональной интеллектуальной игре среди юнармейских отрядов Омской области "Юнармия знает" по теме: "Город-герой Минск и город-герой Новороссийск". В игре приняли участие 179 отрядов Омской области. Юнармейцы нашего отряда заняли 3 место.



Городской военно-спортивный турнир



3 марта в зале Детско-юношеского центра состоялся Городской военно-спортивный турнир, посвященный Дню Защитника Отечества. В турнире приняли участие три команды. Программа турнира включала в себя этапы: творческий конкурс «Визитная карточка», военизированная эстафета «Полоса препятствий», историческая викторина, смотр строя и песни.

Мероприятие началось с построения команд. Затем участники на турнире показали спортивную готовность, умение выполнять команды, креативно подошли к подготовке творческого конкурса. Команда Гимназии выполнила все задания турнира на высоком уровне. А творческий номер, посвященный 200-летию Омской области, не оставил никого равнодушным. Наши ребята справедливо заняли 1 место и показали, что юноши и девушки являются достойными продолжателями славных традиций прадедов.



Юнармейские таланты

Юнармейцы отряда Патриот МОБУ Гимназия г. Тюкалинска приняли участие в творческом конкурсе среди юнармейских отрядов Омской области «Юнармейские таланты». Ребята попробовали себя в номинации художественное слово и вокал. Теперь юнармейцы ждут подведения итогов конкурса и объявления победителей!



Акция «Осторожно, гололёд!»

Перед весенними каникулами Юнармейцы Гимназии провели акцию «Осторожно, гололёд!» для обучающихся 1 классов. Ребята прошли с беседой по классам, предупреждая, чтобы все дети были осторожны, когда на улице скользко. Юнармейцы рассказали детям, какие меры предосторожности необходимо соблюдать при гололёде, как не травмироваться на скользкой дороге и что необходимо делать, если вы упали. Всем обучающимся вручили памятки безопасного поведения на дороге во время гололёда.

Фестиваль «ФОК-территория ГТО»



26 марта 2022 года юнармейцы отряда Патриот МОБУ Гимназия г. Тюкалинска приняли участие в фестивале «ФОК – территория ГТО».

Наши ребята, Иванова Александра, Шмаков Никита, Баранова Вероника, Пенчев Степан, Асатуллоев Худоев и Демьяненко Валерия проверяли свои физические способности в выполнении нормативов испытаний Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне».

Ребята показали высокие результаты во всех испытаниях и приблизились к получению золотого знака отличия ГТО.

День рождения ЮИД

Ежегодно 6 марта отряды ЮИД в нашей стране отмечают День рождения. ЮИДовцы помогают проводить мероприятия по популяризации правил дорожного движения, участвуют в олимпиадах, занимаются судейством в конкурсах, учатся вождению велосипеда, проводят совместные профилактические акции с ГИБДД и многое другое. 5 марта, накануне праздника, прошла встреча ЮИДовцев 4а класса с начальником ГИБДД Тюкалинского района В. А. Мещеряковым. Он рассказал детям об истории создания ЮИДовского движения в нашем районе, поблагодарил ребят за достижение высоких результатов по профилактике детского дорожно - транспортного травматизма и нарушений правил дорожного движения. Ребята поучаствовали в пропагандистском рейде, раздали памятки водителям и пешеходам.

Профессиональные пробы



Профессиональная проба – это испытание интересов, способностей и личностных особенностей учащихся в реальных условиях профессиональной деятельности. Возможность попробовать себя в профессиональных пробах получили девятиклассники и восьмиклассники Гимназии, побывав в Тюкалинском профессиональном колледже. Ребята познакомились с такими профессиями, как электромонтер, механик, тракторист, бухгалтер и учитель начальных классов.

Желающих попробовать себя на месте электромонтера переодели в специальную одежду, провели инструктаж по технике безопасности, потому что им предстояло работать с инструментами, каждому участнику были даны задания. Для ребят провели экскурсию в электролабораторию, где обучающиеся познакомились с оборудованием, которое им предстоит изучать. Ребята узнали, что такое электрическая энергия и где она используется, как выглядят электросиловые установки, электрощиты, посмотрели, как собираются электрические цепи.

Будущих учителей разделили на три творческих группы, каждая из которых готовила урок. Первая группа провела урок математики, успешно применив современные приемы и методы работы с младшими школьниками. Вторым уроком для учащихся второй группой был проведен урок чтения, к разработке и проведению этого урока будущие учителя подошли творчески. И последним уроком у ребят был урок обучения грамоте. Здесь все старательно учились писать каллиграфическим почерком.

Отделение "Экономика и бухгалтерский учёт" гостеприимно распахнуло двери для будущих экономистов и бухгалтеров. Ребята узнали много интересного о данных профессиях и попробовали выполнить задания по правильному расчету и начислению различных выплат.

Каждый участник профессиональных проб получил сертификат.

